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   ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO DE URRAUL BAJO DEL 13-06-2011. 
 
 
 

  En Urraúl Bajo a 
trece de junio de dos mil 
once. Previa convocatoria 
cursada al efecto en forma 
legal, reuniose el 
Ayuntamiento del Valle en la 
Casa Consistorial, en Artieda, 
bajo la presidencia del Sr. 

Alcalde, D. Luis Castillo Santesteban, con asistenc ia de 
los Señores Concejales anotados al margen, y asisti dos 
por el Sr. Secretario, D. José Mª Bayona Sáez; sien do las 
11 horas, hora señalada, diose comienzo a la sesión , con 
lectura del acta anterior, que fue aprobada por 
unanimidad, despachándose a continuación los siguie ntes 
asuntos del orden del día: 
 
 
1º PERIORICIDAD DE SESIONES. 
 
   El Sr. Alcalde propone realizar las 
sesiones ordinarias el último jueves de cada mes, a  las 
nueve de la mañana. Se aprueba. 
 
 
2º REPRESENTANTES EN ORGANISMOS. RESPONSABLES DE ÁREAS. 
 
   El Sr. Alcalde informa del reparto de 
tareas y representaciones que ha decidido: 
 
   Designa Teniente de Alcalde al Concejal D. 
José Iriarte Ayerra. 

SRS. ASISTENTES: 
D. LUIS CASTILLO SANTISTEBAN 
D. JOSÉ Mª IRIARTE AYERRA 
D. JESÚS ZUASTI BEORLEGUI 
D.  
D. ANA JESÚS IRIARTE EQUISOAIN 
D. Mª CARMEN PÉREZ CAJAL 
D. JUAN LUIS PÉREZ VILLANUEVA 

 



 
Encargados de temas de medio Ambiente, Agricultura,  
Ganadería, Caza y Urbanismo, los Concejales D. José  
Iriarte Ayerra y D. José Ignacio Beorlegui. 
 
Representante del Ayuntamiento de Urraul Bajo en la  
Mancomunidad de Residuos Sólidos Urbanos de la Zona  10, 
en Aoiz, el Concejal que designe la Agrupación Elec toral 
Urraul Bajo, que lo hace en la persona de Dña. Carm en 
Pérez. 
 
Representante del Ayuntamiento de Urraul Bajo en la  
Mancomunidad de la Comarca de Sangüesa, sección de 
Servicios Sociales, el Concejal D. Jesús Zuasti 
Beorlegui. 
 
Representante del Ayuntamiento de Urraul Bajo en la  
Mancomunidad de Servicios Sociales de Lumbier, Resi dencia 
de Ancianos San Isidro, el Concejal que designe la 
Agrupación Electoral Urraul Bajo, que lo hace en la  
persona de D. Juan Luis Pérez. 
 
La Mesa de Contratación estará formada por el Sr. 
Alcalde, D. Luis Castillo Santesteban, y los Concej ales 
D. Jesús Zuasti Beorlegui y Dña. Ana Jesús Iriarte,  
actuando de Secretario el del Ayuntamiento, D. José  Mª 
Bayona Sáez. 
 
Representante del Ayuntamiento de Urraul Bajo en la  
Asociación CEDERNA-GARALUR, el Consorcio Turístico del 
Pirineo, la Asociación Voluntaria de Municipios de Aoiz, 
Lónguida, Lumbier y Urraul Bajo para el Abastecimie nto de 
Agua en Alta, ANIMSA y Federación Navarra de Munici pios y 
Concejos el Alcalde D. Luis Castillo Santesteban. 
 
La Concejal Dña. Ana Jesús Iriarte expone que cree que es 
conveniente hacer la división por temas coincidente s con 
las Consejerías existentes en el Gobierno de Navarr a. 
Además que, dado sus conocimientos y la información  que 
posee por el trabajo que realiza, se ofrece para la s 
áreas de Medio Ambiente y Turismo y la representaci ón del 
Ayuntamiento en la Asociación Cederna-Garalur. 
 
El Alcalde D. Luis Castillo expone que acepta su 
ofrecimiento y nombra representante del Ayuntamient o de 
Urraul Bajo en la Asociación Cederna-Garalur y el 
Consorcio Turístico del Pirineo a la Concejal Dña. Ana 
Jesús Iriarte. 
 
   Y no habiendo más asuntos que tratar, se 
levantó la sesión, de la que se extiende la present e 



acta, que la firman las señoras y señores asistente s, de 
lo que yo el Secretario doy fe. 
 
 


